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Številka: 031-0009/2022 
ZAPISNIK 

16. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Sevnica  
ki je bila dne 10.11.2025, ob 18.00 uri, 

v prostorih KS Sevnica, Glavni trg 19a, 8290 Sevnica. 
 
Prisotni člani sveta:  
Stanka Žičkar, Tanja Novšak, Bernarda Močan, Miran Grubenšek, Irena Klenovšek, Karmen 
Radi, Janez Pavlič. 
 
Ostali prisotni: 
Marjetka Flisek, referentka za KS 
 
Odsotni: 
Božidar Groboljšek (opr.), Darja Pompe (opr.), Žan Meke (opr.). 
 
Lista prisotnosti je sestavni del zapisnika.  
 
Sejo vodi: Stanka Žičkar, predsednica sveta KS Sevnica. 
 
Predsedujoča pozdravi člane sveta ter prične sejo.  
 

Ad 1 
Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

 
Ob začetku seje je bilo prisotnih 6 članov sveta KS Sevnica. Svet KS Sevnica je bil sklepčen.  
 
Predsedujoča prebere predlog dnevnega reda in ga poda v razpravo ter potrditev.  
 
Predlog dnevnega reda: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda,  
2. Pregled sklepov 15. redne seje sveta in potrditev zapisnika z dne, 20.10. 2025,  
3.   Obravnava prispelih vlog in aktualna dogajanja, 
4.   Vprašanja in pobude članov sveta KS Sevnica, 
5.   Razno. 
 
Sklep: 
Svet soglasno sprejme predlagan dnevi red.  
Izid glasovanja: 6 za 0 proti (prisotnih 6). 
Sklep sprejet.  
  
→Ob 18.03 se seji pridruži Miran Grubenšek. Na seji je prisotnih 7 članov sveta KS Sevnica. 
 

Ad 2 
Pregled sklepov 15. redne seje sveta in potrditev zapisnika z dne, 20.10.2025  
 
Predsedujoča poda zapisnika v obravnavo in potrditev. Člani sveta so zapisnika prejeli kot 
gradivo.  
 
Razprave ni. 
 
Sklep: 
Svet KS Sevnica se je seznanil s vsebino zapisnika 15. redne seje z dne 20.10.2025 in 
nanj nima pripomb. V potrjeni obliki bo objavljen na spletni strani KS Sevnica. 
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Izid glasovanja: 7 za 0 proti (prisotnih 7). 
Sklep sprejet. 
 
 

Ad 3 
Obravnava prispelih vlog in aktualna dogajanja 

 
- Uvodoma predsednica člane sveta seznani, da je Krajevna skupnost prejela Zahvalo 

Planinskega društva Sevnica 
- Projekt rekonstrukcije javne poti na Žigrskem Vrhu se v letu 2025 ne bo realiziral, ker 

je eden od lastnikov zemljišč podal pobudo, da se predhodno uredijo vsi zemljiško 
knjižni postopki. Glede postavitve avtobusne postaje na Žigrskem vrhu se bodo 
krajani dogovorili sami.  

- Predsednica predlaga, da se prične reševati rekonstrukcijo javne poti v Podgorici 
skladno s prošnjo Brvar. Potekajo aktivnosti za pogodbe o odstopu zemljišč. 

- Oporni Zid na Cesti na grad se še ne dela, datum izvršitve del je do 30.11. V kolikor 
se bodo dela zavlekla, bo predsednica prosila za podaljšanje datuma predvidenega 
zaključka del. Glede obljube asfalterjev pa je realno, da se bo projekt realiziral še v 
letošnjem proračunskem letu.  

- 4.11.2025 je bil izveden terenski ogled javnih poti, na kateri sta bila prisotna 
predsednica in Rado Gobec iz Občine Sevnica.  

- Vezano na pobudo g. in ga Orač glede ureditve prometnega režima na Kozjanski 
cesti je bilo na terenu ugotovljeno, da trenutna situacija prometa ne zahteva ureditve 
enosmernega prometa in prepoved prometa za tovorna vozila. Je pa možna 
postavitev prometne signalizacije za omejitev hitrosti 40 km/h, označitev prehoda za 
pešce, druge talne označbe za umirjanje prometa (grbine ne bo), kar bo v odgovoru 
tudi pojasnjeno. 

- Izveden je bil tudi terenski ogled stanja cestišča v Cankarjevi ulici. Predsednica je 
podala pobudo za sanacijo na dveh izpostavljenih mestih.  

- Vezano na pobudo glede izvedbe praznika KS v letu 2025 z organizacijo 
humoristične prireditve se bo razpravljalo na naslednji seji sveta.  

 
V nadaljevanju je potekala razprava vezana na poškodbe stanovanjskih hiš in infrastrukture  
V Cankarjevi ulici, ki so predvidoma nastale z raznimi posegi v okolje (ureditev Kladnikove 
ulice, izgradnja parkirišča podjetja Lisca, izgradnja OŠ Ana Gale). Predsednica je predstavila 
trenutno situacijo. Člani sveta so podajali svoja osebna mnenja in izkušnje.  
 

Ad 6 
Razno 

 
Med člani sveta je bilo postavljeno vprašanje ali bi bili lastniki stanovanj v bloku Naselje 
heroja Maroka 23 upravičeni do denarne pomoči krajevne skupnosti ali Občine Sevnica pri 
ureditvi parkirišča pred blokom. Predsednica je povedala, da bo povprašala na pristojnih 
službah Občine Sevnica.  
 
Seja zaključena ob 19.00 uri.  
 
Zapisala:  
Marjetka Flisek 
         Stanislava Žičkar 
                 Predsednica sveta KS Sevnica 


